

Елена Исинбаева вернулась в спорт и творит чудеса!

Сенсация - состоялось возвращение Елены Исинбаевой в большой спорт! В которое, если честно, мало кто верил...

Мировая рекордсменка и двукратная олимпийская чемпионка выиграла чемпионат мира-2013 в Москве - с результатом 4,89 метра - просим запомнить эти цифры. И почти сразу же после этого ушла в декрет.

Причем сразу после своей победы она рассказала на пресс-конференции, что рассчитывает родить ребенка, и как можно скорее, но ее молодой человек об этом еще ничего не знает. И после рождения ребенка Елена рассчитывает вернуться в спорт.



Женщина сказала - женщина сделала! На Олимпиаду в Сочи, в феврале 2014 года, Елена приехала уже "с животиком". У спортсмены родилась дочь Ева, а вскоре Исинбаева заявила о том, что вновь приступает к тренировкам. Болельщики легкой атлетики всего мира, которые просто обожают русскую чемпионку, с волнением ждали: когда же она начнет показывать первые результаты?

Но не все любят успешных и знаменитых: были и такие, что уверял - ничего она уже не сможет, бесполезно, возраст... Сейчас Елене 34 года. И про возвращение в большой спорт, и про свое возможное участие в Олимпиаде-2016 Исинбаева, дескать, говорит только для своих спонсоров, которые имеют с ней контракты. Результатов-то у нее нет! Еще ни на одном официальном старте не выступила.

Да, со стартами дело затянулось. В феврале 2016 года Исинбаева рассчитывала выступить на этапе Зимнего Гран-при России в своем родном Волгограде. Событие, которое еще не состоялось, привлекло всеобщее внимание, по миру разлетелась новость: Исинбаева возвращается! Все ждали результата: на что же она способна сейчас? Понятно, что первый старт - он и есть первый, высоко не взлетишь, однако профессионалам и поклонникам легкой атлетики он бы в любом случае дал понять многое.

Но возвращение не состоялось - на разминке Исинбаева получила травму ноги и отказалась от участия. Злопыхатели возликовали: мы так и думали! Всех собрала, всех оповестила, а прыгать и не собиралась! Исинбаева объявила, что желает выступить на "Русской зиме" 14 февраля, но и там выступление не состоялось.

Когда вся страна кипела по поводу возможного недопуска российских легкоатлетов на Олимпиаду в Рио-де-Жанейро, Исинбаева стала первой из россиян, кто открыто выступил против таких карательных мер и пригрозила, что, если ей не дадут выступить в Рио, то без скандала не обойдется!

Большинство восхитилось ее смелостью и принципиальностью, но были и такие, у кого подобные заявления вызвали улыбку. О какой Олимпиаде может идти речь, если Исинбаева после декрета еще ни разу не выступала? Все это говорится "для красного словца".

Но все должен был решить чемпионат России по легкой атлетике, который проходил в Чебоксарах 20-23 июня.

Что же там произошло?

Можно сказать, чудо.

Елена Исинбаева после почти трех лет перерыва начала соревнования с высоты 4.60 м, которую преодолела с первой попытки, заказала 4.70 м и вновь прыгнула с первого раза. 4.80 титулованная спортсменка прыгнула со второй попытки и пропустила 4.85. А чемпионка Европы Анжелика Сидорова 4.85 м преодолела с первой попытки.

И тем самым вынудила Исинбаеву заказывать 4.90 - чтобы выиграть на чемпионате России, эту высоту нужно было брать. А теперь вспомним ее победный результат в Москве - для победы на чемпионате мира потребовалась меньшая высота, 4,89.

Но Елена ставит 4.90 - первые две попытки на 4.90 м были неудачными. Но в третьей она блестяще преодолела эту высоту и стала лидером мирового сезона.

Вот это возвращение!

Остается только гадать что будет на Олимпиаде. 21 июня на заседании МОК его президент Томас Бах принял решение - все же допустить "чистых" россиян, которые ни разу не были замараны в допинговых скандалах. Ждем, когда же будет окончательно объявлено - кто едет в Рио?

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, СОБЫТИЯ, РОССИЯ 👁 8924 25.06.2016, 13:30 📌 2083
URL: <https://babr24.com/?ADE=146228> Bytes: 3880 / 3786 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ - 2016"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)